1° TENIKO AYKEIO KIAKIX ONOMATEITONYMO:
TAEH A
NEOEAAHNIKH I'AQXXA

I'PAIITH AOKIMAZXZIA -AEEIAOI'TO (28/01/09)

A. Na dwoete éva ovvwvopo yia kadBe pa anod tig tagakatw AéEeis (10p):

ATEQLTTOGD ETUKALVIG
EVOTAANC> verrvidlw=>
ootovyoL=>

B. Na oxnuatioete mootaoeig pe tig Aé&elg meptfoln), otevtopeia pwv), alovdetog uvOog
(ovvvmodnAwtika), mvéida (cvvvmodnAwTtika), mepiontn O€on ATIC OMOLEG VA PALVETAL 1) ONUATIiX
Tovg. (20u)

I'. Na xagakTtnoioete TIg TAQAKATW MQOTACELS ws 000£6 N AavOaouéves o oXE€0T HE T XOT|0N
TWV VTOYQAUULOHEVWY AEEewV 1) EKPQATEWV KAL VA ALTIOAOYNOETE TV AMAVTNOT] 0AG. (201)

1. devyoviac pag koitale pe PAEUUA 0OTEWDES, TAV VA XALQOTAV YIX LT TOL eixe CLUPBEL
2. Me roitale pe tax YAaQA TOL HATIX KAt OAT) Hov 1) 00YN e€adpavioTnke HOVOULAC.

3. Erowye 1000 MOAV mov elxe katavinoel Almooakog: To Almog kataAdupave to 62% tov
OWUATOC TOV.

4. H véa tov koméAa etvat ektayAov kaAdovr)! Ma, Tt tov Boiokey

5. Avtog o avOowmog elval oAV makTwAOC: TNV o yovpevn eBdoudda képdioe to Aayeio!




A. Na ovpnAnowOet o mivakag (15p).

YPOX OIKEIO YPOX EIIIXHMO

éoelopua
KALHAKOOTACLO
eEwatng
IkQlwpa
KOEUW

E. Na oupnAnowOoiv ta keva pe tnv katdAAnAn AéEn (15p).

1. H povun petakivnon evog vmaAAnAov oe  pae  dAAN ogyavikr) 0éon  ovoudletat
, VA 1] MEOOWEWVH HETaKivNor) Tov O& Hx oQyavikr) 0éon ovopaletoal

2. Extoc and OwovopoAdyog eixe omovdaoel ddokadog, kL étot (rytnoe amo
devtepoBabua otnv mowToBAOu exmtaidevor).

3. H axovowx amopdkouvor evog atdpov amd Tov TOTO OLXHOVIG TOL OVopaleTal

4. Katapéovel va aAAalel ovvexws mAevpd kat va moooaguoletal oe kabe katdotaon. Etvat
!

5. AmoxAeletal va avapépeote oto O mawdl! Ma, cac Aéw, oto omitt elva !
EiAucQiva amopw mov Hov AéTe WS avaAoTATWVEL TV TAEN!

LT. ASlomowwvtag To AeEIAGYLIO OV HEAETNOATE O€ OXEOT) UE TNV TTEQLYQAadT] VOGS ATOuov, va
negrygdete o€ éva keipevo mepimov 100 AéLewv Tov/Tnv kaAvTtego/n oag diro/n.




